

黑龙江省特色文化旅游全球推介会在齐齐哈尔市举行

许勤出席推介会 梁惠玲致辞 蓝绍敏张安顺出席

生活报24日讯(记者吴海鸥 薛宏莉)在第六届黑龙江省旅游产业发展大会召开之时,黑龙江省特色文化旅游全球推介会24日晚在齐齐哈尔市举行。省委书记、省人大常委会主任许勤出席推介会,省委副书记、省长梁惠玲致辞并向第七届旅发大会承办单位佳木斯市授会旗,省政协主席蓝绍敏、省委副书记张安顺出席。

活动的领导和来宾表示热烈欢迎。她说,黑龙江既有绿水青山、又有冰天雪地,更有深厚的文化底蕴,文化旅游资源丰富、类型多样。我们坚持市场化运营、标准化建设、规范化管理、智慧化赋能,制定实施旅游业高质量发展规划,开展夏季避暑和冬季冰雪旅游“百日行动”,推动旅游产品高端化、智能化、绿色化、品牌化发展,全省旅游业发展取得新进展新成效。当前,我省正在深入学习贯彻习近平总书记关于旅游发展的重要论述重要指示和视察我省期间重要讲话精神,贯彻落实全国旅游发展大会精神,坚持守正创新、提质

增效、融合发展,统筹政府与市场、供给与需求、保护与开发、国内与国际、发展与安全,完善现代旅游产业体系,高质量发展全域旅游,着力打造冰雪经济新的增长点,拓展放大溢出效应,推动旅游与文化、体育、康养、装备等一二三产业融合发展,奋力谱写旅游强国建设龙江新篇章。热忱欢迎国内外朋友到黑龙江观光旅游、考察对接,与我们共谋发展、共商合作,共创旅游业高质量发展的美好未来。

有关国家驻华使节、国际文旅组织、驻华商协会和机构代表,文化和旅游部、部分省(区、市)代表,国家相关行业协会和重点企业代表,省直有关单位、各市(地)负责同志等参加推介会。会上,与会嘉宾参加了欢迎晚宴,参观了各市(地)文旅产品展。

持续到9月28日 将举办16场系列活动 2024龙江美食文化节暨齐齐哈尔烤肉美食节开幕



生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)这是一次穿越美食文化的时光之旅,是畅享龙江美食的全新体验,更是对三餐四季美好生活的深情致敬。6月24日晚,2024龙江美食文化节暨齐齐哈尔烤肉美食节正式拉开帷幕,本次美食节不仅汇聚了黑龙江省内美食精华,更有新疆、柳州等地的地标美食加盟,为参与者带来一场视觉与味觉的双重盛宴。据悉,至9月28日,齐齐哈尔烤肉美食节将举办16场系列活动。黑龙江省商务厅着力打造龙江美食夜经济,齐齐哈尔市政府推出100万元烤肉消费券,充分激发消费市场。

齐齐哈尔作为“国际烤肉美食之都”,以烤肉文化吸引了无数食客的目光。根据《2024全省促消费活动工作方案》相关安排,挖掘龙江美食背后故事,擦亮齐齐哈尔烤肉、俄餐等美食品牌,让“味蕾游”成为旅游消费新趋势,黑龙江省商务厅牵头,各市(地)特色餐饮商家共同助力,举办2024龙江美食文化节暨齐齐哈尔烤肉美食节。据了解,今年的美食节,主会场精心策划了以下十大亮点,让游客和市民朋友留下难以忘怀的美好记忆。

《舌尖上的龙江美食》依托得天独厚的生态资源优势,打造出无与伦比的龙江特色美食,齐齐哈尔烤肉、鸡西冷面、七台河电锅饼等地方美食各具特色。展位上,各大厨师相互竞技,展示龙江美食风采。

《齐齐哈尔烤肉盛宴·味蕾狂欢》这是一场关于烤肉的盛宴,活动现场设有专门的烤肉展示区,技艺精湛的大厨们现场演示烤肉的全过程,从选材到腌制,再到烤制,每一个环节都透露着对食材的尊重和烹饪艺术的追求。观众可以近距离观看,甚至亲手尝试,体验烤肉的魅力。

搬家专栏
老兵搬家
87633952
15204602898
退役军人搬家
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画培训班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

百业信息
金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

招聘信息
黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘
招聘岗位:广告销售顾问5人

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804



云程发轫赴山海 再踏层峰辟新天

——哈尔滨市第二十四中学发展纪实

哈尔滨市第二十四中学校创建于1953年9月,孕育于共和国工业文明起飞之地平房区,脱胎于前国营120厂职工子弟学校,前身是中国航发哈尔滨东安发动机有限公司下辖企办校。1978年,学校成为黑龙江省首批重点中学。2002年,学校被评为黑龙江省示范性高中。2005年,学校从企业办学转为政府办学。2023年8月,学校整体迁入平房区哈南第十二大道28号的全新校区。

学校历届师生锐意进取,铸就了有志有恒的精神品质。在“政策引领、科教融合、家校合作、因材施教、特色课程”的“五轮”驱动下,学校坚持立德树人,落实五育并举,致力于全面育人,实现高质量发展。

学校办学质量为本。全体教职工上下一心,依照学生实际,精心实施分层教学、分类指导、阶梯作业,共同研究具体有效的方法,制定有针对性的方案措施,让特点不同、层次不同的学生都能在学习的能力、兴趣、学法上得到提高。“让所有的学生均学有所获、学有所长”“为学生的可持续发展提供适合的教育”已成全体教职工的共识。正是源于教师们的执

中帼建功先进集体等多项荣誉称号。2023年,被教育部、中央军委政治工作部授予全国国防教育示范学校荣誉称号。这方沃土为清华、北大、复旦、哈工大等高校输送了一批批优秀学子。

学校高度重视家校共育,积极探索家校协同育人平台《搭建家校家庭教育指导策略与途径的研究》国家级课题的研究工作。学校从线上与线下相结合等6个维度研究对家庭教育的策略进行有效指导。此外,学校打破壁垒,积极探索借高校人才资源、文化资源、科研资源反哺,涵养家校共育的创新之路。学校与多所高校建立了积极的深层合作关系,实现高校专业指导,还借助高校力量开展了丰富的专业引领课程和心理、生涯指导课程。近年来,学校共举办家校共育主题活动50余次,家长校本课程开发工作有序推进。

厚德载物,博学笃志。一代又一代的哈二四中人坚持以科学教育观为指导,紧紧围绕“师资优良,管理科学,质量一流,特色鲜明,人民满意”的办学目标,践行一个中心(教育教学工作),深化两个传承(传承红色基因、传承有志有恒品质为国育才),落实三项工程(教育家型师德师风工程、龙头骨干名师工程和素养提升青蓝工程),坚持四个必须(必须激趣启智、必须夯基固本、必须精讲精练、必须总结提升),攻坚克难,开拓创新。学校获得黑龙江省教育系统先进集体、黑龙江省群众满意学校、黑龙江省师德先进集体、黑龙江省

现代化校园。主教学楼设有常规教室、合班教室、走班教室共计59个教室,设有小型演讲厅、中型会议室和阶梯教室,全面满足“新课程、新教材、新高考”选课走班要求。实验楼建筑面积4820.29平方米,共计16个实验室,满足物理、化学、生物、信息、通用等学科实验需求。同时,又与高校联合建设物理创新实验室、生化综合实验室、机器人与无人机实验室等。

艺体中心建筑面积9589.78平方米,含1990平方米的室内体育馆和可容纳800人的礼堂;餐饮中心建筑面积5564.23平方

米,可同时容纳全校师生就餐;高品质的教师及学生公寓建筑面积6557.97平方米,可容纳500人住宿,充分满足青年教师及学生生活需求;体育场总建筑面积为982.68平方米,地上建筑面积为124.15平方米,地下建筑面积为858.53平方米。体育场内设置400米跑道,看台总座席数为2500个;设有标准的室外冰球场。

漫步新校园,体味到的是氤氲书香中的高雅韵味,感受到的是宏远广博的人文气息。市区政府的高度重视和政策倾斜让学校的发展前景充满无限可能,哈二十四中,未来可期。



跨越发展进行时,强强联合展新姿。2019年以来,在市区共建政策的倾力支持下,原哈三中副校长王健、哈三中副校长梁英辉先后任哈二十四中校长,带领二十四中人在思想上“破冰”,在工作上“破难”,构建多元立体的共建生态。

以梁英辉书记、田晓东校长为代表的新一届管理团队,坚持传承与发展相结合,大力推动哈二十四中与哈三中、哈九中共同体组长单位点对点扶持,开展了卓有成效的互动式教师轮训,实现学科和教师的互

盖。推动了教师教育思想和教学行为的深层交流、深度融合,探索建立了“常态化互助共享机制”,即“3+2+1+9+X模式”。四年间,学校9个教研组、27个备课组,全部参与并主动加入了两校名师工作室,开展了规范化教研交流活动300余次,参与人员累计1070余人次。实现了“三中经验+九中经验”的本土化成长,促进了学校内涵建设和品质提升。

在深度共建的同时,哈二十四中以“田晓东省级名师工作室”为引擎,充分发挥学校传统的文化积淀优势,结合新形势下学校教情、学情,将已有经验和习得经验有效融合,内化于心、外化于行,形成辐射带动效应。教育资源常态化互助共享机制,为哈二十四中再创新高、再迈新台阶助力赋能。



家校同心齐聚力,携手共育助成才

教育的本质是培养习惯。这需要教师的引导,更需要家长的有效管理,多措并举,形成合力,才能有效达到教育的目的。学校教育不仅要影响和感染学生团体,更要唤醒和带动家长这一团体,构建学校、家长对等的话语体系。

哈二十四中全体教职工积极投身学校《搭建家校家庭教育指导策略与途径的研究》国家级课题的研究工作。学校从线上与线下相结合等6个维度研究对家庭教育的策略进行有效指导。此外,学校打破壁垒,积极探索借高校人才资源、文化资源、科研资源反哺,涵养家校共育的创新之路。学校与多所高校建立了积极的深层合作关系,实现高校专业指导,还借助高校力量开展了丰富的专业引领课程和心理、生涯指导课程。近年来,学校共举办家校共育主题活动50余次,家长校本课程开发工作有序推进。

家校共育让家长由“旁观者”转变为“参与者”,逐渐成长为一名“教育者”,让学生在更多的体验中受到教育,收获成长,提升自我。该课题已形成辐射效应,区域内众多兄弟学校将该成果应用于自己学校的育人工作中,取得了令其家长和社会满意的实践效果。

飞扬青春书彩影,跬步千里筑未来

哈二十四中全面推进素质教育,注重学生的全面发展。校园活动丰富多彩。定期开展经典诵读、文化讲坛、综合性实践、研究性学习等活动,弘扬中华优秀传统文化,增强人文素养和创新意识。学校设有记者站、文学社、舞蹈队、合唱团、朗诵队、足球队、篮球队等众多学生社团,让学生彰显个性、展示风采。学校高度重视学生身心健康教育,借助哈九中心理和心理的两个学科优势,定期开展心理疏导与专项讲座,促进学生身心健康,塑造健全人格。学校志愿者服务队开展各种活动,让学生参与社会生活,增加自身的责任感和使命感。

同时,学校为全体学生设置了特色课程,包括科技探索类(人工智能特色课程、无人机特色课程、物理火箭发射)、艺术创作类(书法特色课程、舞蹈特色课程、合唱特色课程)、语言学习类(英语特色课程、语文特色课程)、体育健康类、科学实践类(化学实验之旅、地理特色课程)、趣味数学类等六大类二十余门课程,为学生提供了广阔的发展空间和多元化的学习体验。往昔已展千重锦,明朝更进百尺竿。哈二十四中站在历史的交汇点上,将继续以服务国家战略和地方发展、办人民满意教育为己任,奋楫笃行谋发展,惟实励新再启航,以更加优异的成绩写下力透纸背的精彩教育答卷!